



Люди пишут...

О том, что на душе

В докладе Президента Республики Узбекистан

Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития в 2005 году и важнейшим приоритетам углубления экономических реформ в 2006 году, дан объективный анализ в этой сфере, намечены конкретные рубежи и цели.

Мотор сгорел, а трубы прорвало

В ноябре прошлого года газета получила такое письмо:

"Уважаемая редакция, пишу вам жители поселка Уртаул Зангиатинского района Ташкентской области. Складывается впечатление, что поселок и мы абсолютно никому не нужны. Вот уже десять лет, как живем без горячей воды и отопления в четырехэтажных панельных домах.

это хозяйство досталось в худшем виде. И руководством страны делается все, чтобы в корне изменить положение дел. Но в своих письмах люди довольно часто жалуются на действия (зачастую — бездействие) работников товариществ собственников жилья, предъявляют к ним обоснованные претензии.

"Подарки" от "Зины" и "Анки"

Жители микрорайона обращались во многие инстанции: Госкомприроды, местные хокимияты (на встрече перед выборами), госсанэпиднадзор. Толку пока никакого.



зарплата, социальная защита, — говорит житель микрорайона Билола Нозима Сергей Бардов. — Но пусть поймут и нас: почему мы должны круглосуточно задыхаться от вони и дыма, к тому же рядом с этими совместными предприятиями расположены детские сады-ясли №№ 573 и 582, другие организации.

В Бектемирском районе — одном из самых развитых в столице в промышленном отношении — есть производства, где всерьез позаботились о средствах защиты населения от вредных выбросов в атмосферу, открытые водоемы, почву.

...Вопрос резонный, и уж тем более, что руководители упомянутых СП, не называя себя, воздерживаются от контактов с жителями, словно создали здесь "государство в государстве". Правда, под нажимом местной власти они начали изоляцию производства от вредных веществ, осклотив лишь одну сторону производственного здания, но не довели ее до полного завершения, и все продолжается, как и прежде.

Жители микрорайона Билола Нозима буквально задыхаются от этих "подарков" фирм. Свежий факт: в ночь на 20 февраля 3 — 4 раза ощущался удивительный запах химических веществ.

Не пора ли принять действенные, эффективные меры и призвать к ответу таких предпринимателей?

Татьяна КОРШИКОВА.

От четкой и слаженной работы предприятий коммунальной сферы сегодня зависят тепло и уют в домах и квартирах, офисах предприятий, организаций и ведомств. О том, как справляется сегодня с этой важной задачей коллектив ПО "Таштеплоэнерго", рассказывает генеральный директор предприятия А. ХУДЯК.

ЕСТЬ ДОЛГИ — С ТЕПЛОМ ПРОБЛЕМА

— Несмотря на ряд сложностей и проблем, — говорит Алексей Владимирович, — нам удалось своевременно и на должном уровне подготовиться к нынешнему осенне-зимнему периоду. Все запланированные ремонтно-профилактические мероприятия были выполнены, в том числе и по переделке 40 километров труб изношенных теплосетей.

зацию сдерживают прежде всего многомиллиардные долги, образовавшиеся со стороны физических и юридических лиц. Для упорядочения сборов оплаты за отпущенное тепло и горячую воду нам прежде всего необходимо будет решить вопросы нормализации газоснабжения теплосточников, обновления сетей, внедрения современных теплоизоляционных материалов трубопроводов и многие другие.

сумов. Более 300 тысяч из них уже передано в гражданские районные суды. С ответчиков уже взыскано свыше 9 миллиардов сумов задолженности.

— Внедрялись ли при этом в производство новые энерго- и ресурсосберегающие технологии? — Система теплоснабжения сегодня переживает кризис, разрешить который можно с помощью крупномасштабных инвестиций. Системы теплопотребления нуждаются в коренной модернизации с переводом ГВС, а система отапливания зданий — в переводе на схему независимого подключения с оснащением средствами авторегулирования режима теплопотребления и учета потребления тепла.

— За счет чего в минувшем году удалось снизить тарифы на горячее водоснабжение? — Для населения, еще не установившего приборы учета, с 1 октября 2005 года на ГВС был установлен фиксированный тариф в размере 1.550 сумов на одного человека в месяц.

— Как решается проблема с неплатежами? — Работниками районных отделов управления "Теплосбыт" проводится разъяснительная работа с жителями домов. Регулярно организуются выездные кассы с представителями Ужлосбербанка. Ну, а к злостным неплатежникам мы вынуждены применять более жесткие меры — отключать горячую воду и теплоснабжение и направлять в судебные органы исковые заявления на предмет взыскания имеющейся задолженности. В общей сложности уже подготовлено около 400 тысяч исковых заявлений на 27,8 миллиарда сумов.

— Как осуществляется программа по установке приборов учета (счетчики на горячее водоснабжение)? — На сегодняшний день разрабатывается технико-экономическое обоснование с целью привлечения инвестиций к разрешению этой важнейшей проблемы.

— А может ли потребителю самостоятельно установить счетчик, и как его зарегистрировать потом? — Потребитель вправе установить счетчик на горячую воду самостоятельно. После установки прибора необходимо будет вызвать представителя ПО "Таштеплоэнерго" для регистрации и опломбирования. Но при этом установленные приборы должны соответствовать техническим и метрологическим нормам.

Интервью взял Усман УСМАНОВ.

Дорогой мой Человечек

Линия жизни

Родилась я в Ташкенте в 1952 году, то есть большой отрезок, отпущенный мне судьбой, считай, уже прожил. Раньше по молодости казалось — самое главное, чтобы не было войны. Но в жизни бывает, оказывается, такие переломные моменты, когда коренным образом меняются все. Мне очень повезло в жизни с родителями. Основная, внутренний стержень, заложенный ими, дает силы и по сей день.

в университет на механико-математический факультет. Учиться было непросто, но вуз он закончил с отличием. Дедушка мой присылал хозяйке квартиры в качестве платы за обеды и жилье посылки с рисом, потому что денег у него не было. И поэтому папа всегда удивлялся, когда в наше время, имея все условия для нормальной учебы, кто-то из молодых ученых не перешел за свою жизнь, занимаясь самообразованием. Занимался самообразованием, делая на полях странички свои пометки. Самостоятельно углублял свои познания и в русском языке. Вообще по жизни он делал все основательно и не умел работать плохо.

как это ему удается. А он всегда отвечал, что все он делает, согласно математическим расчетам: "Не зря ведь этому учились..." В математику он был влюблен всегда. Я как-то его спросила, не надевает ли ему изо дня в день объяснять одно и то же ученикам. Он ответил, что для него каждый урок — праздник. Сколько задач и примеров он перерешал за свою жизнь, ни одной международной олимпиады по математике не пропустил. После публикации заданий очередной олимпиады сам их решал, а потом доносил эти знания до своих коллег-учителей, потому что степень сложности задач была такова, что их решение было под силу не каждому учителю математики. Свою любовь к этому предмету он сумел привить и мне. И сейчас это очень помогает в жизни.

После войны папа заведовал кафедрой математики в педагогическом институте Кустаная в Казахстане. Позже переехал в Ташкент и работал старшим преподавателем на кафедре математики и одновременно писал диссертацию на тему "Реформа алгебры". На занятиях при объяснении какой-либо темы он никогда не ограничивался учебниками, старался преподавать гораздо больше материала. Студенты часто спрашивали его, откуда он берет дополнительные сведения. Он отвечал, что автором работ, которые помогают ему готовить лекции, является некто ХЭМЭС. Потом студенты случайно узнали, что ХЭМЭС — это никто иной, как сам Хван Максим Семенович.

Диссертацию он не защитил: появилась на свет Я. Содержать семью на аспирантскую стипендию было трудно, поэтому он перешел работать в школу № 91 учителем математики. Много талантливых и умных детей прошли через него. Он был строгим и в то же время справедливым учителем. Мне доставляло огромное удовольствие наблюдать за ним, когда он проверял контрольные или самостоятельные работы учеников. У него была своеобразная шкала оценок знаний. Например, он мог поставить ученику единицу с двумя минусами, двойку с плюсом или с двумя плюсами и т. д. Когда он выводил на листе "4++", я ему говорила, не лучше ли поставить "5", ведь в журнал пошла бы пятёрка. На что он отвечал: "Человек знает больше, чем на четыре, но еще не дотянул до пятёрки". Он гордился тем, что его ученики, поступив в любой вуз, где профилирующим предметом была математика, не занимались с репетиторами и успешно сдавали экзамены по его предмету.

И в семье он был замечательным другом и воспитателем. На примере своих родителей я поняла, что не надо читать нотации детям, постоянно напоминать о том, что нужно делать, а что нельзя. Главное — своими поступками подавать наглядный пример того, как надо жить по совести. За все время, пока папа был рядом, я не слышала ни одного худого слова от него, и благодаря ему у меня выработался иммунитет против грубости и фальши. Как и всякий ребенок, я тоже совершала проступки, но он так все повернул, что мне самой становилось от этого стыдно.

О папе можно рассказывать бесконечно. Всем хорошим я обязана своим родителям, и особенно ему. Это он научил меня бояться говорить правду, сумел заставить поверить в себя, уважать других, видеть в каждом ребенке Человека. Эти уроки нравственности я освоила на всю жизнь, а теперь передаю их другим.

Галина ХВАН.

Забота об инвалидах. Сколько в человеке добра, столько в нем и жизни

В нашу редакцию пришло письмо от Б. Ивушкина, председателя правления Янгйюльского городского общества инвалидов с просьбой выразить благодарность постоянным спонсорам за их участие и милосердие. В их числе 18 предприятий, организаций, коммерческих фирм, в частности ООО "Гишт-Инвест", СП "Совэлтитал", СП "Лок-колор синтез", которые на протяжении многих лет проявляют заботу о 2.500 инвалидах города Янгйюля.

ВНИМАНИЮ ИНВЕТОРОВ И ДЕРЖАТЕЛЕЙ ЦЕННЫХ БУМАГ! Если вас интересует вопрос приобретения или реализации ценных бумаг, вы можете обратиться к нашим специалистам, которые дадут исчерпывающую информацию о брокерских конторах, аккредитованных на РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ФОНДОВОЙ БИРЖЕ «ТОШКЕНТ», а также разъяснения по нормативно-правовой базе, регулирующей деятельность фондового рынка. КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ: 136-07-40, 136-14-31, 133-09-83. Правление РФБ «Тошкент»

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «ГАЛЛАБАНК» объявляет о проведении очередного общего акционерного собрания по итогам года. ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. Отчет правления банка о деятельности ПАРКБ «Галлабанк» за 2005 год и основные задачи, намеченные на 2006 год. 2. Отчет ревизионной комиссии по деятельности банка. 3. Утверждение бухгалтерского баланса банка, отчета о прибылях и убытках на 31 декабря 2005 года, а также порядка распределения прибыли. 4. Внесение изменений в устав банка. 5. Утверждение состава совета банка и членов правления. 6. Утверждение внешней аудиторской компании на 2006 год. 7. Другие задачи. Собрание будет проводиться 24 марта 2006 года в 10.00 по адресу: в г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, 36 (в здании АК «Уздонмахсулот»). Регистрация участников собрания проводится с 24 марта 2006 года с 8.30 до 9.30. Дата, на которую составлен реестр акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, — 22 февраля 2006 года. Просим акционеров и их официальных представителей иметь при себе документ, подтверждающий личность и доверенность, заверенную нотариально. Телефоны для дополнительной информации: 136-16-17, 136-11-05, 133-42-25. Адрес ПАРКБ «Галлабанк»: г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, 36. Совет банка

«ТЕХНОМАРКЕТ ПЛУС» ПРЕДЛАГАЕТ ПОД ЗАКАЗ МОДЕЛЬНЫЙ РЯД А/М TOYOTA LEXUS Форма оплаты - любая. услуги лицензированы. Тел./факс: 133-66-87, 110-66-30.

ЦИФРОВЫЕ КОПИРЫ И СЕТЕВЫЕ ПРИНТЕРЫ. Купюсеры, копировальные аппараты, сканеры. Тел.: 540671, 559081. Факс: 540943. СП «ТАШКЕЙ ИНТЕРНЕТ ЛТД.»

Коллектив и тренеры Республиканского центра "Билим ва Таракиёт" выражают глубокие соболезнования семье и близким в связи с безвременной кончиной координатора Центра "Билим ва Таракиёт" ТУРДИАЛИЕВА Баходира Турдалиевича. Коллективы СП "Амантайтау Голдфилдс АО" и представительств компании "Окус Сервисис Лтд." выражают глубокие соболезнования семье, близким и коллегам в связи с трагической гибелью главного инженера Новольского горно-металлургического комбината ТОЛСТОВА Евгения Александровича.

Коллективы СП "Амантайтау Голдфилдс АО" и представительств "Окус Сервисис Лтд." выражают глубокие соболезнования семье, близким и коллегам в связи с трагической гибелью заместителя главного механика Новольского горно-металлургического комбината ВАЩЕНКО Андрея Андреевича.

По долгу памяти

“Умирая, не умрет герой...”



Песни, в душе я взрастил ваши всходы.
Нынче в отчизне цветите в тепле.
Сколько дано вам огня и свободы,
Столько дано вам прожить на земле!

Вам я поверил свое вдохновенье,
Жаркие чувства и слез чистоту.
Если умрете — умру я в забвении,
Будете жить — с вами жизнь обрету.

Эти проникновенные строки из стихотворения “Мои песни” стали лейтмотивом литературного вечера, посвященного 100-летию со дня рождения великого татарского поэта Мусы Джалиля, который оставил своим потомкам яркий пример мужества и героизма. Глубоко символично, что почтить память поэта общественность столицы решила в стенах Национальной библиотеки Узбекистана имени Алишера Навои. Ведь главная библиотека страны располагает многими произведениями великого татарского поэта, погибшего во Второй мировой войне. В ее фондах сосредоточены материалы и о его жизненном пути. Тому подтверждение — проходящая в эти дни в Молодежном информационно-ресурсном центре библиотеки книжно-иллюстративная выставка “Певец свободы”, на которой представлены книги Мусы Джалиля на русском, татарском и узбекском языках. К примеру, большим знатоком его творчества был Мамарасул Бобоев, который перевел первые лирические произведения поэта, а также знаменитую “Моабитскую тетрадь” — бессмертную книгу, потрясающую читателей силой человеческого духа, написанную Джалилем в застенках фашистской тюрьмы. Занимались переводом и изучением его трудов также Раззак Абдурашид и Асқад Мухтар.

Мероприятие, организованное Татарским национальным культурным центром, представительство Республики Татарстан и представительством Росзарубежцентра, вызвало большой интерес у всех присутствующих на ве-

чере, и особенно у молодежи. Джалиль и его лирический герой не боятся смерти и сознают свое превосходство над ней потому, что знают силу, которая выше, сильнее смерти. Эта сила — бессмертие.

Умирая, не умрет герой — Мужество останется в веках.
Имя прославляй свое борьбой,
Чтоб оно не молкло на устах!
Произведения Мусы Джалиля являются подлинно интернациональным достоянием. И пока в сердцах живет поэтическое слово — любовь к поэзии Джалиля никогда не померкнет.
В заключение вечера Татар-

ским культурным центром в дар библиотеке был передан пятитомник произведений Мусы Джалиля, а также три книги “Моабитская тетрадь” на татарском и русском языках.

Ирина СЕРИХ.
Фото Рашида ГАЛИЕВА.



На улице Мусы Джалиля

В Мирзо-Улугбекском районе столицы, что в махалле “Гулистон”, есть красивая просторная улица, которая вот уже более сорока лет носит имя татарского поэта Мусы Джалиля. На днях ее жители торжественно отметили 100-летие со дня его рождения.

— Для меня, человека, который находится в Узбекистане не так давно, побывать на этом празднике — великая честь, — передавая новые документы о деятельности Мусы Джалиля, сказал старший референт Посольства России в Узбекистане Д. Баширов. — Пусть эти материалы станут первыми экспонатами музея Мусы Джалиля в махалле, где он уважаем, где живет память о нем не только в сердцах ветеранов Второй мировой войны, но и молодежи, которая так проникновенно читает поэтические строки татарского поэта.

На вечеру прозвучали стихи М. Джалиля на языке оригинала в исполнении педагога Гузалии Даутовой и в переводе Мамарасула Бобоева, которые были исполнены учащимися столичной школы № 241.

— Я читал Мусу Джалиля как в русском переводе, так и в оригинале. Но для меня стали открытием переведенные стихи на узбекский язык нашим земляком Мамарасулом Бобоевым, — начал свое выступление председатель махалинского схода Бобохан Алимов. — Поэзия Мусы Джалиля — это предупреждение всем нам, живущим на земле, сохранить мир во имя своих потомков.

Жительница махалли Фатима-опа Ширинская, не удержавшись, сама вышла на импровизированную сцену: — Бессмертно то, что оставлено и сделано для народа. Творцами такого наследия были Муса Джалиль и Мамарасул Бобоев. Оба прошли страшную бойню войны, один остался там, в 44-м, другой, переведя “Моабитскую тетрадь”, увековечил славу подвига.

Есть у узбекского народа традиция почитать усопших, даже если они ушли от нас десятки лет назад, молитвой и поминальным пловом “Хотира-ош”. И в этот день обычай нарушен не был.

...Алые гвоздики у портретов сыну татарского народа — поэту Мусе Джалилю и сыну узбекского народа — поэту Мамарасулу Бобоеву от нас, живущих на земле.

Флора ФАХРУДИНОВА.
Фото автора.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ВСЕ МОДЕЛЬНЫЙ РЯД автомобилей «НИССАН», а также со склада в Ташкенте внедорожник «XTrail» и «Infiniti».

Сезонные скидки

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН 138-58-95.

Товар сертифицирован

Форма оплаты — любая.

Автосервисные услуги — по перечислению. Тел. 188-52-92.

ОАО «УЗЖЕЛДОРПАСС» сообщает, что скоростной электропоезд «REGISTON» с 1 февраля 2006 года курсирует ежедневно по маршруту «ТАШКЕНТ — САМАРКАНД — ТАШКЕНТ».

Расписание движения электропоезда «REGISTON»	Отправление	Прибытие
№ 02 “Ташкент — Самарканд”	07.00	10.50
№ 01 “Самарканд — Ташкент”	17.00	20.50

Услуги лицензированы

За дополнительной информацией обращайтесь по телефонам: в Ташкенте — 199-76-27; в Самарканде — (3662) 29-15-32, 22-11-12.

Администрация ОАО «УЗЖЕЛДОРПАСС».

Дневник Олимпиады

В Турине в эстафете на 3.000 метров в шорт-треке “золото” завоевали конькобежцы из Южной Кореи. Второй пришла команда Канады, на третьем месте — итальянки.

Российские хоккеисты обыграли сборную Канады в четвертьфинале Олимпийских игр в Турине со счетом 2:0. В полуфинале сборная России сыграет с Финляндией.

Швейцарская фристайлистка Эвелин Лез завоевала золотую медаль XX Зимней Олимпиады в Турине в соревнованиях по акробатике. “Серебра” удостоилась китаянка Нина Ли.

На санно-бобслейной трассе в олимпийском Турине прошла официальная тренировка бобов-четверок. Лучшее время показал экипаж действующего олимпийского чемпиона — немца Андре Ланге, уже выигравшего “золото” Турина в соревнованиях бобов-двоек.

lenovo

Подборка информации с XX зимних Олимпийских игр в Турине подготовлена при содействии Sunluck Group.

Телефоны: 120-80-81, 120-80-82, 120-80-83.

ВНИМАНИЮ УЧАСТНИКОВ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ!

ОАО Республиканская фондовая биржа

«ТОШКЕНТ»

в целях активизации вторичного рынка ценных бумаг, создания конкурентной среды и придания большей прозрачности рынку приняла решение об установлении стоимости брокерского места в размере 50 000 сумов.

Льготная цена действует до 1 июля 2006 года.

Брокерские места могут приобретать юридические лица, отвечающие требованиям Положения о лицензировании профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг.

Контактные телефоны: 136-07-40, 136-14-31.

Правление РФБ «Тошкент»

AIDS Foundation East West СПИД Фонд Восток Запад

AIDS Foundation East – West (AFEW), Dutch humanitarian organization seeks an intelligent, highly professional candidate to fill in the position of Assistant to Project Manager.

The candidate should meet the following requirements:

- Background and qualifications
 - University degree
 - Excellent Russian and English written and oral (experience in translation)
 - Not less than 2 years experience in a similar position
 - Advanced PC user skills
- Personal skills/Additional information
 - Good communication skills and good team spirit
 - Accurate, reliable, flexible, able to work independently
 - Ability to travel

Please send your CV and cover letter to: oksana_pavlovskaya@afew.org

The closing date for applications is: 04.03.2006

МОНИТОРЫ для работы и развлечений

Производства компании KTC

Micros®

КТС

Гарантия 24 месяца

ОПТОВАЯ И РОЗНИЧНАЯ ПРОДАЖА:

- ул. Тойтепа, 5 (напротив Патентного ведомства РУ, рядом с президиумом Академии наук РУ), тел.: 132-07-14, 120-68-62;
- ул. С. Азимова, 72 А (бывш. ул. Жуковского, напротив ГУВД), тел.: 133-99-13, 132-07-14;
- ул. Мовароуннахр, 19 (напротив Музея искусства), тел.: 133-53-79, 133-27-04.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДИЛЕРЫ:

- г. Нукус, ЧФ “Инсайт-Компьютек”, тел. (361) 144-57-77;
- г. Самарканд, НГКП “Verbatim”, тел. (3662) 33-69-66;
- г. Фергана, ООО “Micros New Tech”, тел./факс (373-2) 24-51-46;
- г. Ташкент, СП “Vatan Trading”, тел.: 133-57-31, 133-52-32.

LCD 15", 17", 19"

- мультимедиа и оригинальный дизайн;
- яркость - от 300 cd/m²;
- контрастность - от 500:1;
- время реакции матрицы - 16 ms;
- соответствие стандарту TCO 99.

Принимается оплата с пластиковых сумовых карточек.

СЕРВИС-ЦЕНТР

Тел.: 151-23-61, 151-23-62.

ДЛЯ ДИЛЕРОВ

Тел.: 151-23-58, 151-23-59.

Факс 151-23-65.

www.ucdgroup.com
micros@ucd.uz

Российский линолеум

Оптовые поставки Versal MKO

Офис: ул. Амира Темура - Эргашева, 1

тел. 134-48-11

факс 134-49-58

Продажа в розницу

Паркентский рынок

Магазин ИЗ

тел. 185-48-11

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы знаем вас по адресу: г. Ташкент, ул. Мухоморова, 33, телефон 292. Тел. 188-58-95, 138-58-95. E-mail: slov@uzrak.uz

Внимание руководителей организаций!

ОРГАНИЗАЦИЯ — ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ ДИСТРИБЬЮТОР ОАО «ГАЗ» В УЗБЕКИСТАНЕ

АВТОМОБИЛИ ИЗ РОССИИ В КРЕДИТ И В ЛИЗИНГ!

Контактные телефоны в Ташкенте: (99871) 132-10-35, 132-12-01, 132-03-62, 126-12-94.

Товар сертифицирован

Утерянный оригинал свидетельства о государственной регистрации ООО “Suv ta’minoti” № 000534 от 6.08.2002 г. считать недействительным.

Народное слово Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ: Олий Мажлис Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-427. Объем 2 печ. л. Тираж 9388. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ М. СУРИКОВОЙ. Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции: Общественно-политической жизни — 133-09-97 Экономика — 133-48-04 Международной жизни, новостей и спорта — 133-95-01 Науки, образования и здравоохранения — 133-67-55 Культуры, духовности и просветительства — 133-67-55 Регионов и связи с читателями — 136-09-67 Секретариат — 133-28-49 Рекламы — 136-09-25

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: Http: Narodnoeslovo.uz E-mail: slovo@uzrak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы на более 7 млн-иописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор Л. СТРУНИКОВА. Дежурный Н. АЛЕКСЕЕВ. Старший корректор Е. ТИТАРЕНКО.